

NEPOZABNI SPOMINI IZ PRETEKLIH POTOVANJ IN PISMA POTNIKOV

https://www.mandala.si/old/duhovno_potovanje.html

Izlet do kamnitih krogel pri Zavidovičih in piramid v Visokem, ogled

Sarajeva in Stolac – Radimlja

01., 02. in 03.06. 2012



Na kroglah v Zavidovičih so nas pozdravili orbi



Edo nam je zapel Savdalinke



Darilo skupine za rojstni dan, dr. Osmanagiću



Baščaršija v Sarajevu



Bosanski stečki v Radimlji, Stolac

Prvo potovanje v dolino bosanskih piramid sem organizirala v dneh od 01. do 03.06.2012. To je bil zaključni izlet udeleženk Šole risanja mandal, kjer se na podlagi temelju svete geometrije in meditacije narišemo mandale. Na potovanje sem povabila tudi nekaj prijateljev, tako da nas je bila dovolj velika skupina za poln avtobus. «

Še v zgodnji jutranji temi, smo prišli do krogel v Zavidovičih. Tam so nas pričakale trume orbov, ki pa jih nismo videli s prostim očesom. Ker smo posneli posnetke okolice s fotoaparati, smo jih lahko opazovali skozi objektiv. Takrat še nihče ni vedel kaj so in kakšen je njihov namen. O orbih smo kasneje izvedeli več od lokalnih vodnikov v Visokem.

Po arheoloških izkopavanjih in po tunelih Ravne nas je vodil dr. Semir Osmanagić. Kot strokovnjak za piramide in predzgodovinska ljudstva, je leta 2005 pričel z raziskovanjem piramid, ki se nahajajo v »dolini bosanskih piramid v Visokem«. Okoli mesta Visoko, ki leži 28 KM pred Sarajevom, se nahajajo bosanske piramide, ki jim je dr. Osmanagić poimenoval: piramida Sonca, Meseca, Zmaja, matere Zemlje in polkrožni hrib Tumulus. Poleg teh arheoloških nahajališč se tu nahajajo tudi prazgodovinski podzemni labirinti ali tuneli Ravne, ki so razširjeni 10 KM po dolini. Podzemne tunele Ravne čistijo iz vhoda v naselju Ravne v smeri piramide Sonca.

Po arheoloških izkopavanjih na piramidah in v prazgodovinskih, podzemnih tunelih Ravne, nas je vodil dr. Semir Osmanagić. S svojo veliko karizmo, odprtostjo srca, bogatim znanjem znanstvenika in duhovnega voditelja, nas je pri vodenju po arheoloških objektih očaral ter navduševal vsak trenutek nad vsem, kar smo si ogledali ter doživeli. Na preprost način je predstavil oba svetova, tako

znanstvenega kot ezoteričnega. Vsak dan potovanja smo se v podzemnih tunelih Ravne posvetili meditaciji. Vsi sopotniki smo opazili, da se nam je močno dvignil nivo energije in da se nam čisti avra. Bili smo preprosto izpolnjeni, umirjeni, na novo uravnoreženi in nepopisno navdušen nad vsem, kar smo videli in doživeli.

Med drugim je povedal: »Piramide, ki se nahajajo na svetu, niso služile kot grobnice. Sodobne meritve dokazujejo, da piramida Sonca, s pripadajočim kompleksom podzemnih, prazgodovinskih tunelov Ravne in drugih piramidalnih zgradb v Visokem, tvori močan sevalnik energije. Piramide so najstarejši, najpopolnejši energetske stroji. Grajene so bile zato, da pritegnejo pozitivno energijo iz vesolja, jo predelajo in nato oddajajo v svojo okolico. Namenjene so ohranjanju vitalnosti človeških celic, obnavljanju energije v telesu, vzdrževanju naravne harmonije in zdravja.«

Na parkirišču pri avtobusu, nam je Edo, sodelavec Neprofitne fundacije »Arheološki park piramida Sonca« zapel nekaj Savdalink. To so bosanske, ljudske, ljubezenske pesmi, ohranjene še iz časov Otomanskega carstva. Ganljivo srečanje z lokalno kulturo.

Veliko navdušenje, močan dvig energij, številni novi uvidi v lastno notranjost, odpiranje lastne intuicije in doživeta sreča, je povezala vse sopotnike. Vsak dan potovanja smo vsi opazili, da se nam je močno dvignil nivo energije in da se nam čisti avra. Bili smo preprosto izpolnjeni, umirjeni, na novo uravnoreženi in nepopisno navdušeni. Od lokalnih vodičev sem izvedela, da ima dr. Osmanagić zadnji dan našega obiska rojstni dan. To sem povedala ostalim v skupini. Zbrali smo prostovoljne prispevke, ob poti nabrali rože, ter oboje s hvaležnostjo poklonili slavljencu.

Pot smo nadaljevali skozi Sarajevo v Radimljo Stolac, ki je največja nekropola bosanskih stečkov na svetu. Bosanske stečke so klesali bogumili, ki so živeli na področju današnje Bosne od 10. do 15. stoletja.

Domov smo se vračali po jadranski magistrali. Povabila sem sopotnike k mikrofonu, da je vsak s svojimi besedami povedal izkušnjo pri srečanju z energijami v dolini bosanskih piramid. Ob prihodu v Ljubljano smo se dolgo objemali, smejali in toplo poslavljali. Nepozabni spomini, še posebej, ker smo se na potovanju veliko pogovarjali in se zato zelo medsebojno povezali.

Močne energije in nepozabni spomini iz prvega potovanja, so me doma spremljali še nekaj tednov. Kmalu sem se odločila, da organiziram naslednje potovanje, ki je bilo prav tako nabito s pozitivnimi čustvi.

Tudi na tem potovanju smo vsi doživeli veliko pozitivne energije, zato sem se odločila, da opravi izpit za turistične vodnike. Od takrat dalje redno organiziram štiri potovanja na leto v dolino bosanskih piramid v Visoko, kjer nas vodi dr. Osmanagić. Takrat nam predstavi svoje raziskovalno delo in doprinos človeštvu. Po piramidah nas vodijo po stažu najstarejši vodniki in nas seznanijo z energetske pomenom lokacije.

Še danes nas po potovanju na bosanske piramide, pridobljena energija dolgo spremlja in navdušuje.